Inicio > Rueda de prensa para dar a conocer la exposición: Enfrenta, de Joaquín Urrutia

Rueda de prensa para dar a conocer la exposición: Enfrenta, de Joaquín Urrutia

La Universidad de Guadalajara (UdeG) a través del Museo de las Artes (MUSA) invita a la **rueda de prensa para dar a conocer la exposición:** *Enfrenta*, de Joaquín Urrutia.

Presiden: maestra **Maribel Arteaga Garibay**, Directora del Museo de las Artes (MUSA); licenciada **Laura Ayala Castellanos**, Coordinadora de Exposiciones y Educación del MUSA y Curadora; **Hindra Medina**, Jefa del Área de Museografía del MUSA y Curadora, y **Joaquín Urrutia Partida**, Artista de la obra.

Joaquín Urrutia propone enfrentarse con situaciones muy complejas y desgarradoras. Con un relato fotográfico de primera mano, describe las experiencias que vivió al lado de migrantes en Tenosique -municipio de Tabasco cercano a la frontera entre México y Guatemala-.

Diferentes series de imágenes revelan el difícil trayecto que, cientos de personas, emprenden para alcanzar un mejor porvenir.

Fecha:

Jueves 19 de Abril de 2018

Lugar:

Patio de columnas del MUSA Dom. avenida Juárez 975, Zona Centro

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/actividades/rueda-de-prensa-para-dar-conocer-la-exposicion-enfrenta-de-joaquin-urrutia